## Corrigendum no-1 to PQ Document for ICB Nos. CT P-1 and CT P-2

Loan Agreement No.: <u>ID-P209</u>

Project Name: <u>DEDICATED FREIGHT CORRIDOR PROJECT (WESTERN CORRIDOR</u>

PHASE-1)

ICB Nos. and Description: <u>CT P-1 and CT P-2, Civil, Building and Track Works</u>

Section: Invitation for Prequalification (IFP)

Date: 21-11-2011

Clause No.	Page	Original Description	Amendments
-	4	9 <sup>th</sup> line from top  "Invitation to Prequalification No:2010/WC/Ph.1/PQ	9 <sup>th</sup> line from top on page-4 should read as "Invitation to Prequalification No:2011/WC/Ph.1/PQ
3.c	6	Line no-1 from top  "Submission of Bids(by Bidders):09-03- 2012"	1 <sup>st</sup> line from top on page-6 should read as "Submission of Bids(by Bidders):10-06- 2012"